

习近平向乌拉圭当选总统奥尔西致贺电

新华社北京11月28日电 11月27日，国家主席习近平致电奥尔西，祝贺他当选乌拉圭东岸共和国总统。习近平指出，中乌是相互信赖的好朋友、合作共赢的好伙伴。建交36

年来，两国始终坚持相互尊重、平等相待、互利共赢，在涉及彼此核心利益问题上坚定相互支持，各领域务实合作成果丰硕，两国人民友好深入人心。我高度重视中乌关系发展，愿意同奥

尔西当选总统一道努力，延续中乌友好，推动中乌全面战略合作伙伴关系取得更多成果，更好造福两国人民。同日，国家副主席韩正向乌拉圭当选副总统高斯致贺电。

习近平在中华全国供销合作总社成立70周年之际作出重要指示强调 当好党和政府密切联系农民群众的桥梁纽带 奋力谱写供销合作事业高质量发展新篇章

李强作出批示

新华社北京11月28日电 在中华全国供销合作总社成立70周年之际，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平作出重要指示，并向全国供销合作系统广大干部职工致以亲切问候，向受表彰的先进集体和先进个人表示热烈祝贺。

习近平指出，70年来，供销合作社始终围绕党的中心任务，主动服务大局，在服务城乡群众、繁荣农村经济、助力脱贫攻坚、促进农民增收、

推动乡村振兴等方面发挥了积极作用。

习近平强调，新时代新征程，各级党委和政府要进一步加强对供销合作社工作的领导和支持，充分用好这支力量。供销合作社要认真践行新发展理念，扎根农业农村，聚焦主责主业，深化综合改革，强化机制创新，持续打造服务农民生产生活 and 促进现代农业发展的综合平台，当好党和政府密切联系农民群众的桥梁纽带，奋力谱写供销合作事业高质量发展新篇章。

章，为推进乡村全面振兴、加快建设农业强国作出更大贡献。

中共中央政治局常委、国务院总理李强作出批示指出，供销合作社要深入贯彻落实习近平总书记重要指示精神，在党中央决策部署下，牢记使命担当，发挥独特优势，深化改革创新，着力提高经营管理水平，不断夯实为农服务基础，进一步推动农资供应、农产品流通、农业社会化服务、再生资源回收利用等重点工作高质量发展，更好服务农民生产生活，为推进城乡融合发展、加快农业农村现代化发挥更大作用。

中华全国供销合作总社成立70周年纪念会28日在京召开。会上传达了习近平重要指示和李强批示。中共中央政治局委员、国务院副总理刘国中出席会议并讲话。他表示，有70年光荣传统的供销合作社，在党的十八大以来，为确保国家粮食安全、打赢脱贫攻坚战、推进乡村全面振兴作出了

重要贡献。新时代新征程，全国供销合作系统要深入学习贯彻习近平总书记重要指示和李强总理批示要求，完整准确全面贯彻新发展理念，在促进城乡融合发展、推进乡村全面振兴中再立新功。要坚持和加强党的全面领导，牢记为农服务宗旨，深化重点领域和关键环节改革，全面加强自身建设，谱写供销合作事业高质量发展新篇章。

会上，人力资源社会保障部、中

华全国供销合作总社联合表彰了全国供销合作系统先进集体、劳动模范和先进工作者，获奖代表作了发言。

中华全国供销合作总社成立于1954年。经过70年发展，供销合作社加快向全程农业社会化服务延伸、向全方位城乡社区服务拓展，加快形成综合性、规模化、可持续的为农服务体系，在推进乡村全面振兴、加快农业强国建设中发挥着独特优势和重要作用。

深化对接增进合作 助推产业创新发展 市政府召开常务会议

卢东亮带队赴深圳市考察对接

本报讯（记者 李雪峰）近日，省委常委、市委书记卢东亮带队赴深圳市考察，立足发展实际和比较优势，聚焦科技创新与成果转化，走访重点院所、头部企业，对接洽谈合作事宜。

考察期间，卢东亮向相关单位介绍了大同推动高质量发展、深化全方位转型战略思考和实践举措。他说，近年来，大同锚定转型发展方向，坚定扛起“融入京津冀、打造桥头堡”重大使命，持续深耕科技（先进制造业）、能源等赛道，特别是依托气候、区位、能源等优势，把数字经济作为转型发展的核心引擎，完善数字信息基础设施，打造数字经济核心产业，加快数字技术创新，拓展数字化应用场景，推动数字化与产业数字化协同发展。

深圳清华大学研究院是深圳市政

府和清华大学共建单位，致力于培育关乎国家经济命脉、具有行业领先地位、具备长期可持续发展的战略性新兴产业。来到该研究院，卢东亮了解了研究院的基本情况、历史沿革、科研成果孵化体系及重点孵化项目，介绍了大同的市情概况、发展机遇和战略举措，并与研究院院长嵇世山深入交流。他说，近年来，大同高水平打造“晋创谷·大同”等创新驱动平台，切实以科技创新引领产业创新，以产业创新促进科技创新，加快培育发展新质生产力。希望研究院加快在同项目产业化，加强与“晋创谷·大同”等创新平台合作，结合研究院团队潜力、研发能力、综合实力，推动产学研融通创新，促进更多科技成果在同转化应用，为大同转型发展注入新动能。嵇世山表示，将充分发挥研究院优势，

加强沟通对接，深化市院合作，共同挖掘和储备优质科技成果和产业化项目，在战略性新兴产业领域发力，助力大同高质量发展。

中国电子集团是中央直接管理的以网信事业为核心主业的国有重要骨干企业，正在加快打造国家网信事业战略科技力量。卢东亮走进集团展厅，详细了解企业主要产业、核心产品和生产经营情况，并与中国电子集团党组副书记、总经理李立功座谈交流。他说，中国电子在数据要素领域先行先试，率先组建中国电子数据产业集团，希望中国电子充分发挥技术资源优势，在数据产业拓展、数据要素化治理等方面深化与我市务实合作，推动大同传统产业和社会治理智能化升级，助力数据产业加速向我市政务、工业、农业、能源、文旅等

行业领域渗透，推进新应用、新业态迸发出蓬勃生机。李立功对我市一行到访表示欢迎，指出大同转型发展势头强劲、创新创业氛围浓厚，下一步，中国电子将充分汇聚优势力量，加强沟通对接，深化双方合作，推动数据要素向现实生产力转化，充分释放数据要素价值，助力大同实现高质量发展。

深圳清华大学研究院党总支书记、副院长潘泽生，党总支副书记、院长助理、院办主任施福，技术创新部部长张慧瑾；中国电子集团副总经理、数据产业集团董事长陆志鹏，产业规划部副主任杨叔军，战略合作部副主任谭敬军，数据产业集团总经理韩光；省政府驻广州办事处主任王世超，市委常委、常务副市长任希文及我市有关部门负责同志分别参加会谈。

张强主持 学习相关会议精神等 研究数据产业等工作

本报讯（记者 郑苗苗）11月28日，市委副书记、市长张强主持召开市政府第44次常务会议，传达学习省政府常务会议关于知识产权强省建设有关会议精神，专题学习《中华人民共和国消费者权益保护法实施条例》，研究知识产权强市、消费者权益保护、数据产业发展及国家级数据标注基地建设、人工智能领域人才就业、能源革命综合改革试点、煤矿安全生产监管等工作。

会议指出，保护知识产权就是保护创新，要认真落实省政府常务会议部署要求，加快推进知识产权强市建设重点任务落实，深化专利转化运用专项行动，构建知识产权综合保护服务体系，坚决查处网络等各类侵权行为，扎实做好知识产权保护宣传工作，以高水平的知识产权服务促进经济社会高质量发展。要坚持以人民为中心，落实、执行好《消费者权益保护法实施条例》，进一步明确消费者权益和经营者义务，聚焦消费市场出现的新场景、新业态，强化部门责任落实及协同推进，细化制定实施措施办法，依法依规解决新情况、新问题，切实维护消费者合法权益、规范经营者经营行为、营造放心消费环境。

会议强调，推进资源型经济转型发展、开展能源革命综合改革试点，是习近平总书记赋予山西的重大使命。要将数据产业作为培育发展新质生产力、深化转型发展的重要抓手，强化政策支持和要素保障，加快推动在建数据中心项目建设，积极对接业内领军企业，引进落地一批新的算力中心项目，积极谋划构建智算产业集群；加快推动在建服务器制造项目投产达效，进一步提升上下游产业

集聚发展水平；加快推动数据呼叫、标注等服务产业发展，高水平建设国家级数据标注基地，带动更多年轻人就近就地就业；加快智慧城市建设，拓宽数实融合应用场景，着力构建现代化数据产业体系，切实把我市建成“算力中心之城”“数据服务之城”“青年就业之城”。要持续深化能源革命综合改革试点，按照省委、省政府工作部署，立足大同发展特点和需求，进一步完善工作方案、落实工作举措，谋划、招引、建设、培育一批支撑能源革命的重大转型项目，完成省“五大基地”建设相关任务，加快推进煤炭绿色开发利用，持续优化全市电力结构，大力发展新能源和清洁能源，着力推动“源网荷储”一体化发展，积极创建零（低）碳园区和绿电产业园区，加快构建新型能源体系；全力支持、推进数据等用能产业发展，不断提升能源使用效能，切实推动我市能源革命各项工作取得更大成效。

会议要求，要加大投入力度，制定出台租房等相关政策措施，依托我市数据产业、区位优势等优势，加快推动人工智能领域人才在我市就业，为把我市建设成为京津冀人工智能产业服务地奠定坚实基础。要进一步强化煤矿安全生产监督管理，持续压紧压实党政领导责任、部门监管责任、企业主体责任、全员安全责任，加强重点部位风险隐患排查治理，督促企业严格做好安全隐患自查自纠及从业人员教育管理、自救演练等工作，切实强化安全标准化体系建设，全面构筑横向到边、纵向到底的安全防线，坚决遏制各类事故发生，保障好人民群众生命财产安全。

会议还研究了其他事项。

云冈石窟“走进”浙江大学 现代科技助力千年文化“出圈”

此次展览是我市参加“人到山西好风光”人才宣讲杭州专场活动之一，旨在促进文化交流融合，让更多青年学子领略其独特魅力。不仅提供了一次丰富多彩的文化体验，也为传统文化的传承与创新开辟了新的路径。云冈研究院相关工作人员表示，近年来，云冈研究院与浙江大学开展长期密切合作，双方瞄准文物尖端科技的发展方向，逐步形成“科学记录、融合应用、智慧发展”云冈数字化保护理念。未来将继续探索更多文化与科技融合的创新模式，让更多人感受到传统文化的独特魅力，推动文化事业繁荣发展。

上好第一课为政法工作现代化赋能 艾凌宇出席市委政法委新进人员“入职第一课”学习活动

本报讯（记者 丰曼）11月28日，市委副书记、政法委书记艾凌宇出席市委政法委举办的2024年度新进人员“入职第一课”学习活动，他希望新入职人员在今后的工作中打牢基础、找准方向、牢记使命、勇挑重担，以强烈的责任感和使命感迈出自己人生精彩的第一步，为我市实现“奋斗两个五年、跨入第一方阵”总目标贡献政法力量。

为进一步加强全市政法系统政治建设，提升新入职人员的政治意识、责

任意识、纪律意识，市委政法委举办了此次学习活动，向新入职人员介绍了市委政法委基本情况。市纪委监委驻市委政法委纪检监察组负责同志从对党忠诚、履职尽责、依法履职、勤政务实、积极作为等方面对新入职人员进行廉政教育，同时签订《新时代政法干警“十个严禁”承诺书》，进一步增强新入职人员自我约束、自我监督的能力。

在听取了新入职人员结合自身基本情况和工作感悟进行的交流发言后，艾凌宇要求，新进人员和机关年轻

干部要坚定信念，严肃认真走好“入门之路”；锐意进取，脚踏实地走好“成长之路”；珍惜岗位，兢兢业业走好“履职之路”。她强调，要坚定不移筑忠诚，提升政治力；要找准定位强引领，提升领导力；要务实精进优作风，提升执行力。讲团结，做到凝心聚力、握指成拳。讲奉献，做到胸怀大局、克己奉公。讲纪律，做到廉洁自律、严守底线。在新时代新征程上绽放光彩、成就自我，为政法工作现代化大同新实践作出贡献。



图为滑雪爱好者们在雪场上尽情享受冰雪运动带来的快乐。 本报记者 戎禹仁 摄

深耕“四大赛道” 推动高质量发展

我市今冬冰雪季开启 万龙滑雪场迎来首批“雪客”

本报讯（记者 史涌涛）11月28日，伴随着我市万龙滑雪场雪道“开板”，多地滑雪爱好者来同进行今冬“第一滑”，开启新赛季的冰雪新体验。 送走连日阴雨天气，我市当日，天气晴朗、空气清新，雪场上众多滑雪爱好者身着色彩鲜艳的滑雪服，踩着滑雪板从雪道上驰骋而下，尽情感受着冰雪运动的乐趣。

据了解，为迎接新的滑雪季，万龙滑雪场35台造雪机于11月25日凌晨全部开机，24小时不间断造雪，前期的设备检修、人员培训、安全演习等也均已完成。今年，雪场斥资300万元重新将后山高级雪道开放，雪场同时可接待初中高级滑雪爱好者，进一步提升品质。12月初，第六届中国·大同冰雪节启动仪式暨首都高校学子大同冰雪行等系列即将陆续开展，并且，今年将进一步扩大冰雪进校园的规模，预计将接待3000名中小學生，让孩子们走进雪场，走上雪道，感受冰雪运动带来的乐趣。